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SECCIONES A y B
Prof. Walter Pinot
TAREA VIRTUAL No 4
INTRUDUCCION:
Muy buenos días a todas y a todos, esperando que esta semana del 22 de abril 29 de abril, estén con todo el positivismo que los caracteriza y con toda energía necesaria para poder dar continuidad a nuestro curso.
También deseando que toda su familia este bien y que estén tomando las medidas preventivas necesarias ante esta situación que estamos viviendo a nivel mundial y de la cual hemos sido testigos vivientes.
Estos son mis mejores deseos, recuérdate NO SALGAS DE CASA.
[bookmark: _GoBack]A continuación les envió un documento en el cual, se reúne con repaso con los principales temas que hasta el último día de clases presenciales tuvimos la oportunidad de compartir y de explicar.
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ADICION DE NUMEROS ENTEROS

Caso I: “Sumandos del mismo signo”
Se suman los valores absolutos y la suma tiene el mismo signo.

Ejemplo:
< (+5)+(+7) = +12 X (43)+ (+7)+ (+10)
* (8)+(-10) =-18 * (N+(3)+(2)
* (9)+(19)=-28 *(+15)+ (+23)+ (+8)
* (+16)+ (4) = 420 =20 * (21)+(3)+(5)

(3)+(7)=+10=10 (+8) + (+50) + (+20

Caso II: "Sumandos de signos diferentes”
Serestan los valores absolutosy la suma tiene el signo del sumando de mayor valor absoluto

Ejemplos:

* (-16)+(+16) =0 *(-100)+ (+50) =
* (-13)+ (+2 *(430)+(-16) =
< (+18)+ (6 * (120)+(42) =
* (32)+(-16) = +16 * (#17)+(33) =

(-15) + (+10) = -5 (43)+ (+12)

SUSTRACCION DE NUMEROS ENTEROS

Para restar dos niimeros enteros se suma el minuendo con el opuesto del sustraendo es
decir: "se transforma la resta en suma".

Ejemplo:

®-Q =
* (—2)—(73m3)=+1 = (+3)-(D=(+3) + (+2)=+5
*(10)-(+10) = (10) + (10) =0 X (5)-(3)=(5)+(+3)=-2
* (-16)-(+16) = * (+25)-(-10) =

*  (-100) -(+20) = * (44)-(4
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Multiplicacion y
division en Z
MULTIPLICACION EN Z

Es la operacidn que conociendo dos o més niimeros enteros, llamados factores, nos permite
calcular otro niimero entero llamado producto.
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-l producto de dos nimeros enteros de igual signo es positivo. Ejemplo:

2 (+6)x(+7) = +42 b (4)x(2)=+8
¢ (+8) x (+10) = d. (5) x(-9)=
e (+10)x(+20)= £ (5)x(-10)=

- El producto de dos enteros de diferente signo es negativo. Ejemplo:

a (12)x(+6 b (+12) x (12) = 144
o (9)x(+8) d. (+12) x(10) =
e (4)x(+8)= £ (-10)x (30) =

Nota: Recordar que los factores también se pueden encerrar con paréntesis.
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1. Calcularteniendo en cuenta la ley de signos para la multiplicacién.

a  (+8)(+6)
b (4
o (-9)(-11)
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. Potencias PLAN O MEJORA Ficha 4
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8 Calcula.

b12= = B2-
B20t= = @15 =
By- = miz=
B 207" = = - RICE
H46° = = mr=
9. Caleula,
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B22+10+8=____

10. Eseribe la base de cada potencia.
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1. Calcula.
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